

轻轻一刮 惊喜就在指尖

轻轻一刮，惊喜就在指尖，这就是即开型彩票的魅力所在。近日，六位彩民现身福彩中心，领取刮刮乐头奖。

购买最后两张剩票

90后小伙刮“369”中奖100万元



4月11日，广东阳江90后小伙陈先生(化名)买刮刮乐“369”，幸运地刮出了100万元头奖。

陈先生虽然很早就知道福彩，但却少有机会接触。去年，陈先生来到阳江的工厂打工，与几个兴趣相近的工友玩得很熟。工友都很喜欢去购买福利彩票，于是，陈先生也开始与福彩结缘。一有空闲，大家就相约到附近的福彩销售网点买彩票。他们的喜爱非常特别，只钟情刮刮乐，因为觉得刮刮乐简单易懂好玩，而且花样多，还可以即刮即中即兑，即时体验到实实在在的中奖喜悦。

4月11日吃过晚饭，陈先生和工友约着一起去福彩销售网点买刮刮乐。展示箱里有近期

热销的生肖“己亥猪”系列彩票；有寓意美好的“福袋”；有可爱靓丽的“开心夹夹乐”……最后他们决定刮只剩十几张的“369”。他们有的买了3张，有的买了2张。其中一个工友刮中了20元，大家很是高兴，于是又将奖金换成了彩票继续刮，但未中奖。直到展示柜中还剩两张时，大伙们你看看我，我看看你。这时，陈先生有点儿按捺不住了，他之前已经刮了两张，均未中奖。想到阳江有句俗语“好物沉归底”，陈先生便掏出40元买下了最后两张“369”。刮开第一张未中奖，陈先生有些懊悔，再刮另一张时，就有点漫不经心了。刮着刮着，突然觉得眼前一亮，在中奖号码里的“13”对着我的号码里也有一个“13”，而且下方还有“1”后面有很多个“0”，他认真数了数，共有6个“0”。陈先生一下子紧张起来了，怕看错又重新用手指逐个数了数“1”后面的6个“0”，“没错！我中了100万元！”这时陈先生整个人都颤抖起来，连忙将刮刮乐彩票递给了销售员，当得到销售员的确认之后，他激动得跳了起来。幸福来得太突然，工友们也愣了好久才缓过神来。

4月12日一大早，陈先生和工友一起来兑奖，让大伙一同分享中奖的喜悦。陈先生说，意外获得这笔奖金很开心，首先要请工友们好好吃一顿，之后再有一部分奖金补贴家里人的生活，并且把房贷还了，有了这笔奖金就可以不用做房奴了。

旅游途中

美女刮出“5倍惊喜”20万元



4月16日上午，在朋友的陪伴下，一位容貌清秀的女子出现在重庆市福彩中心兑奖大厅，有些羞怯。操着粤语口音的她，礼貌地向兑奖工作人员咨询兑奖事宜。据了解，该女子姓陈(化名)，来自广东，今年三十多岁，4月15日，在渝北区福彩销售网点，她花费5元购买了一张“5倍惊喜”刮刮乐，幸运中出20万元大奖。

兑奖过程中，陈女士连连摆手说：“真没想到我会中奖。”原

来，陈女士前两天才抵达重庆，目的是为了旅游。4月15日，她和朋友一起前往渝北区西南政法大学校园进行参观，参观完后，两人决定在附近找一家餐厅吃午饭。路上，一家福彩销售网点吸引了陈女士的注意。“以前，每去一个地方，遇见了当地的福彩网点，我都喜欢进去买一张刮刮乐，看看自己运气如何。”这次也不例外，陈女士走进福彩销售网点随意挑选了一张刮刮乐。被她挑中的是一张面值5元的“5倍惊喜”，由于不清楚玩法，陈女士首先认真看了下玩法介绍，“没想到刮开后，就看见自己中了大奖。”不敢相信的她对中奖号码进行了再次核对，在确认之后，便向站主咨询了兑奖事宜。

面对这一幸运，陈女士笑着说：“感觉自己真是幸运爆棚了，下次再来重庆旅游，买注双色球试试看。”

“承包”整本刮刮乐

男子喜中“同喜同喜”100万元

4月8日，新疆奎屯彩民金先生随手一刮，就刮中了“同喜同喜”一等奖100万元，让在场的彩民朋友们羡慕不已。

4月8日，金先生来到福彩销售网点，买了一包刮刮乐“同喜同喜”并现场刮开。未曾想刮开第一张，就和大奖挂了钩，刮开玩法二第二局的覆盖膜，出现了两个完全相同的数字，且对应着“¥1000000”的奖

金。经过确认后，金先生确实喜中100万元大奖，他激动地说：“真没想到这么轻松就刮中了100万元，太兴奋啦！”

金先生是福彩的铁杆彩民，平常最喜欢的就是双色球游戏。对于刮刮乐，金先生买的相对较少，但他之前在福彩销售网点看见了关于刮刮乐“同喜同喜”的促销宣传海报，除了可以中常规奖外，还有新疆福彩送汽车的活

动，他就想买上一包试试。未曾想，100万元就在这么不经意间向他走来。

对于奖金的使用，金先生不禁感叹这笔奖金来的太及时了，最近正准备买房。虽然中了这么大一笔奖金又惊喜，但作为工薪阶层的他表示生活并不会因此改变，还是会踏踏实实的上班，继续坚持小额投入购彩，为国家公益事业尽一份微薄之力。

中奖有前兆

老彩民拿下“己亥猪”25万元

俗话说，左眼跳财，右眼跳灾，来自陕西渭南的福彩活刮乐“己亥猪”25万元大奖得主刘先生(化名)，就遇到了这样神奇的事情。

刘先生年近不惑，但只能称得上半个老彩民，因为毕业后他就再没碰过彩票，直到一年多前他才重新玩了起来。

而刘先生的转变却是和一所敬老院有关。一年多前一个偶然的机会，刘先生来到澄城县中心敬老院，在参观中，刘先生惊

奇地发现敬老院的建设和福彩公益金有关。仔细一打听刘先生才明白，原来彩民买彩票花的钱实际上有一部分就是用到这里，看着漂亮的大楼，刘先生突然产生了个想法“要不继续买点福利彩票玩玩？”

3月5日下午，刚出公司门的刘先生左眼突然跳了起来，大约过了一个多小时，办完事的刘先生感觉左眼还是跳个不停，他揉着眼睛来到福彩销售网点，看

见了柜台里的刮刮乐“己亥猪”10元票，尝鲜心切的刘先生当即向站主买了十多张。

有的事还真真是凑巧，这边眼瞅着就剩最后两张就刮完了的时候，刘先生突然停顿了一下，原来左眼终于不跳了，有些意兴阑珊的他顿时感到几分失落，随后便心不在焉的刮起了剩下的彩票，突然福从天降，只见刘先生手中倒数第二张“己亥猪”直接爆出25万元最高奖金。

钟爱刮刮乐游戏

95后彩民喜中“争分夺秒”5万元



四月的台州，草长莺飞，花红柳绿，万物竞相生长，一派生机勃勃的景象。4月11日，满面春风的小李迈着轻盈的步子踏进了浙江台州市福彩中心兑奖大厅，他就是刮刮乐“争分夺秒”

5万元头奖得主。

4月10日下班后，小李走进常去的福彩销售网点，准备买几张刮刮乐放松一下。刚开始，小李买了7张“争分夺秒”，刮完觉得不过瘾，又买了15张。没想

到，5万元大奖就这么惊喜地出现了！小李表示，以前只中过一些小奖，这可是他第一次中大奖，非常开心！“我会好好想想怎么用这笔钱的，当然，也会继续支持福利彩票！”小李开心地说。

据了解，小李是土生土长的临海人，作为95后的他年纪虽轻，却也是福利彩票的老粉丝了，平时会买点电脑票，但最爱的还是福彩刮刮乐，“特别好玩，即刮即开，也花不了几块钱，哪怕中不了也没事，就当是做好事嘛！”小李笑着对兑奖大厅的工作人员说。原先小李比较偏爱5元、10元面值的刮刮乐，最近才想着换2元的刮一刮，没想到中了头奖。

无意间购彩

美女刮中“富贵有余2”3万元



有的时候，好运来了挡都挡不住。近日，来沈阳旅游的王女士(化名)无意中发现了有一个刮刮乐销售网点，平时并没有买彩

票习惯的她买了10元的“富贵有余2”，结果意外中得3万元头奖。4月17日，王女士来到沈阳市福彩中心，领取了这份幸运大奖。

王女士说：“这真的是运气好，我没有买彩票的习惯，虽然之前买过，但是加起来也就买过二三十元钱，最多一次也就中过5元。这次来沈阳玩，正好看见一个卖刮刮乐的销售点，当时有点累了，就想买几张彩票休息一会。身

上正好有10块钱零钱，就让老板给我选5张刮刮乐，他就给我拿了‘富贵有余2’，我以前还真没玩过这个玩法，看了一遍游戏规则我就开始刮，没想到第二张就刮出了头奖，还刮出来一张10元钱的，确实很幸运。刮出一等奖的时候我很淡定，也没反应过来，倒是和我一起来的朋友特别激动，今天一早我就来兑奖了，然后还要赶火车回家，这趟沈阳来得真值。”

(三万整理)